

Чжоу врезался в барьеры и вызвал красные флаги в 1-й практике
в Монреале

Гонщик «Заубера» Чжоу Гуаньюй попал в аварию в первой сессии свободных заездов перед Гран-при Канады.

Китайский пилот дошел до контракта с барьерами на мокрой трассе, повредил болид и был вынужден остановить машину на трассе.

Практику прервали красными флагами на несколько минут.

Сильный дождь с градом прошел перед 1-й практикой в Канаде

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [BK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)